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EI LASKIMIA, EI MATKAPUHELIMIA

1. Määrää käyräintegraali
∫

γ

ez

(z + 2i)4
dz, kun

a) γ = {z ∈ C|z = eit, t ∈ [0, 2π]},

b) γ = {z ∈ C|z = 3eit, t ∈ [0, 2π]}.

2. a) Olkoon f sellainen kompleksitason yksikkökiekossa D = {z ∈ C| |z| < 1} analyyt-
tinen funktio, jolle f

(
2n

n2+1

)
= 0 kaikilla n = 2, 3, 4, · · · . Määrää funktio f.

(Tarkat perustelut.)

b) Olkoon f sellainen kompleksitason C analyyttinen funktio, jolle |f(z)| ≥
√

|z| + 1
kaikilla z ∈ C ja f(0) = 1. Määrää funktio f. (Tarkat perustelut.)

3. Määrää funktion
1

(z − 1)2(z − 3)

Laurent-kehitelmä aluessa 0 < |z − 1| < 2. Määrää myös erikoispisteen z = 1 tyyppi
ja residy kyseisessä pisteessä.

4. Laske integraali
2π∫

0

1
5 + 3 cos t

dt.

5. Laske integraali
∞∫

0

x2

(x2 + 1)2
dx.


